

建设西路、长安路和长春路—— 三条道路恢复通行



□记者 连漪 通讯员 张宁

今年,大批城市道路改造提升,交通断行给市民出行带来不少麻烦。接近年末,大批改造工程相继完工,昨日,记者从市住建委获悉,建设西路、长春路、长安路等三条道路改造基本完成恢复通行,龙鳞路改造路段部分完成恢复通行。

龙鳞路:西苑路至联盟路段快车道恢复通行

龙鳞路是涧西区南北向交通的次干道,道路全长773.2米,规划红线宽30米,车行道宽15米,人行道宽3米至10米。本次改造范围为西苑路至秦岭防洪渠东一段,改造内容为对混凝土路面破除重建,对路基进行升级加固,路面进行沥青罩面,更换两侧道牙。

目前,西苑路至联盟路快车道已经改造完成恢复通行。据该项目负责人市住建委法规科科长韩琳琳介绍,联盟路至秦岭防洪渠东段快车道争取在月底前恢复通行。两侧人行道也开始重新铺装,预计春节前将全部完成。

今日,市公交集团将恢复沿线交通路牌设置,并尽快恢复公交通行。

建设西路:快车道恢复通行,部分公交线路恢复

建设西路秦岭路至解放军外国语学院门前由于热力管网铺设开挖造成了路面较大破损,为保证周边市民的出行需求,市住建委于11月21日起对该路段进行封闭施工,对破损路面重做路基并加铺水稳层和沥青路面。

目前,快车道已全线恢复通行。由于封闭施工期间两侧慢车道保持正常通行,沿线车辆均借慢车道行驶,两侧慢车道破损较为严重。

长安路和长春路:两路均已恢复通行

长安路改造路段为中州西路至建设路段,长约186米,道路红线宽54米,路面结构为11米车行道、两侧各4米人行道和20米中央绿化带。此次改造对原有路基结构进行破除,重做道路结构。同时,根据交警部门对该区域通行需求的分析,改造还对中央绿化带两侧各1米的人行道进行破除,以增加车行道的宽度,提高道路通行能力。

韩琳琳表示,由于目前的天气情况已不具备路面施工的条件,所以,他们将对破损路面进行简单的技术处理,以保证车辆通行,待节后气温回升后再施工。

市公交集团透露,沿线因施工调整的69路、60路、35路、72路、51路等多路公交车将恢复原线运行。目前,他们正在加紧维护电车电网,28日前后,101路、102路公交车也将恢复原线运行。



拉动演练现场,参演医务人员紧急抢救“伤员”。

我市举行紧急医学救援应急演练 此次突发事件紧急医学救援应急演练 为豫西地区的专场实战演练

□见习记者 崔晓或 通讯员 路路/文 记者 张光辉/图

本报讯 “某处发生一起重大交通事故,多人受伤,个别伤员伤势危重,请火速派人救援。”昨日9时许,市卫生局应急指挥中心接到举报,迅速下达指令,不到5分钟,8辆应急救援车便抵达现场。

据了解,为提高我省突发事件紧急医学救援能力,省卫生厅于19日至23日在全省范围内开展紧急医学救援应急演练。此次,在我市举行的突发事件紧急医学救援应急演练为豫西地区的专场实战演练。

“检查现场伤员情况。”在演练现场,队长一声令下,医护人员和医疗专家便按照预定方案进入救援状态。检伤分类、现场处置、伤员转运等,整个救援行动持续了近20分钟。随后,来自三门峡、济源市的紧急救援医疗队也进行了现场救援模拟演练。

据了解,承担此次演练的市卫生应急救援队伍中,不少医疗专家和医护人员曾参加过我市多次突发事件的救援。此次演练不仅锻炼了队员们的救援能力,还提高了我市卫生系统应对多种安全威胁以及完成多样化医学救援的能力。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**